



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Жители Пинежского района предстанут перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Пинежского района в возрасте 27 и 33 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в ночное время 13 января 2018 года в деревне Ваймуша Пинежского района обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, повредив запорное устройство, проникли в квартиру к знакомому мужчине, у которого ранее в гостях употребляли спиртные напитки. Затем обвиняемые на почве личной неприязни нанесли хозяину жилища побои и скрылись с места преступления.

Обвиняемые в ходе допроса дали признательные показания. Потерпевший пояснил следователю, что после застолья попросил обвиняемых покинуть его жилище и лег спать. Обвиняемые знали, что у него осталось не выпитое спиртное, поэтому настойчиво стучали к нему в двери, пока не повредили замок. Зайдя к нему домой без разрешения, они его избили и ушли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1208050>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---